Rennesøy og Finnøy Turlag
Årsrapport 2020

Styret har bestått av:
· Kirsti W. Løvik – leder
· Johan Bull-Njaa – kasserer
· Anny Hatlen – sekretær
· Sissel Bakke - styremedlem
· Ove Handeland – styremedlem
· Jane Meling – styremedlem
· Morten Fløysvik – styremedlem

Styret har hatt 3 styremøter og 2 dugnadsmøter. I tillegg har vi hatt 2 samarbeidsmøter med Park og vei i vår nye kommune

Turstiene på Finnøy
Det er ikke merka nye stier, men det jobbes med å planlegge og gjennomføre merking på andre halvdelen av Finnøy.  For å finne ut hvordan vi best kan samarbeide om å merke nye turstier i bøndene sitt kulturlandskap, har vi hatt flere dialogmøter med kommunen. Kommunen skal utforme et avtaleformular som skal brukes til å inngå frivillige avtaler med bøndene om å få merke tursti over landbruksarealene deres. 
Vi har snakket med grunneier Roald Mjølsnes og han er innforstått med at vi fortsetter med tursti på hans eiendom på Mjølsnes, på nordre Finnøy, så snart vi får nye, oppdaterte avtalepapirer.
Vi har skiftet ut to ødelagte gjerdeklyvere på løypa Nordre Vignes - Kvitevik. I tillegg er det lagt ut en mengde lemmer over våte områder på samme løype.
På Fogn har grendalaget likeledes brukt mange lemmer for å forbedre eksisterende stier på Fogn.
Dugnadsgruppa på Finnøy har oppgradert merkinga med merkepåler av eksisterende tursti fra Teigen over Kyrkjeskaret og rundt vannene. 

Turstiene på Rennesøy
Turboka på Rennesøyhodet viser at 6 400 personer har skrevet seg inn i boka. Dette er en auke på 1550 personer siden 2019. På dager med mye folk på toppen skriver relativt få seg inn i turboka. 
Det registreres at flere enn tidligere starter turen fra Hegglandslia, en del starter også ved bedehuset i Vikevåg og går over Pila til Rennesøyhodnet.
Det synes som alle turmålene i kommunen har økt trafikk i coronaåret 2020
På Bru er det ryddet sekkevis med søppel ved Bruhalsen. Stien er betydelig oppgradert med 2 nye skiltpåler, 8 lemmer og over 30 merkepåler
Bø – Knott stien er betydelig oppgradert med nye merkepåler, oppmaling av eldre merker og reparasjon av gjerdeklyver
Ellers er gjerdeklyvere ved parkeringsplass på Asmervikveien, ytre sti Sel til Hodne reparert. På Dale er det satt opp nytt skilt og merkepåle flyttet, slik at det blir lettere å orientere seg.
Torleiv Finnesand er vår dyktige fagmann i dugnadsgjengen og han får hjelp av Torin Tendenes, Sigve Haugvaldstad og Anny Hatlen.
Planlegging av utbedring av stien ved Dalestemmen er påbegynt.
Det samme gjelder planlegging av nye Kulturstiskilt rundt Dalestemmen og ned Kleiva til Dale.

Aktiviteter 2020
20. februar – årsmøte i turlaget på Sjøberg Ferie. Tema: Tur til Mount Evrest ved Ole Jakob Kjøllesvik
10.august bidro turlaget til innholdet på en av dagene under kommunens arrangement «Barnas sommer«.
· Arkeolog Endre Elvestad, Jane Meling og Anny Hatlen ledet turen til Pila og Bjergaheia. Jane Meling deltok på alle 5 dagene. Strålende vær hele uka!
8. august var Anny Hatlen turleder for en gruppe fra Jæren Høgt og Lågt på turen Reianes rundt. Turen ble avsluttet med omvisning i Sørbø kyrkja hvor Reidun Kyllingstad var guide.
Rennesøy og Finnøy Turlag har gitt innspill til Grønn Plan for kommunen.
Ove Handeland og Kirsti W. Løvik har gjennomført STF sitt nærturleder-kurs

Parkeringsplasser
Problemet med liten parkeringskapasitet på Sel ble i hovedsak løst ved at grunneier i 2018 / 2019 utvidet parkeringsplassen slik at den nå tar 40 biler. I 2020 har plassen likevel vært alt for liten på store utfartsdager.  Særlig ved påsketider og på godværsdager i høst har det vært opptil 150 biler som har ønsket parkering. Dette har blitt løst ved at grunneier har latt folk kjøre inn på et jorde (når det har vært frost i bakken) og parkering ved låve og redskapshus. Grunneier har lagt til rette for en betalingsordning med Vipps, 30 kr. pr. gang eller 300 kr. for ett år. Han melder at ordningen fungerer godt.

Onsdagstrimmen
Det har vært et spesielt år, men Torin Tendenes har ledet an og det er gjennomført:
· 45 turer
· 509 personer har vært med
· 294 kilometer er gått 
· 10541 høydemeter
· Tilsammen 75,5 timer 
